
fuqbLquo 1

Uuruhu hujrjtxlLph uJLlurqurtrnL

2024p. trnjbrlpbnh 15-l N !!(-ll,n1nVtwt-t
<<tt utunush uunrh uuuhu tuuu3Leh uuuhu eurlueh ahq 1 uunFn-uuLqu,riutsb2>>

tUUU3LPU3hL n? UnbL{SnU3hL qU2UUqbn'rlnFe3UL qUnnfgqu0eC, tUUShPUgnFgUtrC,
I UCSnLU3hL .)nnr3pU?UObnC, UCtuUSn.)Lbnh eUr.,Uq C

1. qunnFS-{u6ec

ULuLl.lLuqupLnbqf u2fuLuLnuLpru1hL nbdhdn' 2Lupr.upuL1u0 40 dLud, 2urpurpn 5 Ll2fuuLnu0pLllfr6 op:

UuLLtLluLq Luputbqn Ld bpbfuLuLbpfr dLulnr- mU-nrlnrplnr-Lp' 9 durl:

2. sUUShPUSnFSUqC, nUCSnLU3hL .}nnF3pU?UOtsnC

h/h tudpun hrdFbnh phqn UnbruLuuEnh phLln

qnLnubn urnughL funLdp /2-3 Lnupb!LrL/ 2 44

2 qnLnubn bnqnnnq funlLlp /3-4 LnLupb!Lulr/ 2 66

3 Uh2hU funldp /4-5 murnbttLuu/ 2 66

4 UL[uig funLup /5-6 LnupbluL/ 2 66
CL4LULIbLI 8 242

h/h
-tuutnfBf 

LuUquLnLUo
lurunhpurlhl.l

r.Ihtrtlnnn
npnqptu2urfrp

SLopblr I 220000

2
qfuuqnn hu2L{urqLuh I 130000

3 UEpn4huLn LnLonbtth nLu.q6nq mbqu.rqurt
1 140000

4 f n qbF Lul..r
1 140000

5
rlLuuLnfLupLuLl

7,5 140000

6 1Lr u Ln I Lu p Lu L1 ! pLnu bp un Lu2frlr fu LIph /2-3Ln/ 145000

7

f uLnnLtl dmLL]turlLund(tnqnqbn, unLnnnduul.lurL[ulnd,
mh,lqnUul,rtluqL!nd) 1 140000

B bnurd2LnruqurL r1b!uL{Lrp 2 140000

I n|upnlunqg
1 140000

'10 $hqqnLtn hnuhurLqh:
1 140000

11 1Lu u Lr frLr p Lr! fr oqtl Lu q LUL 6,6 120000

12
/}uuLnf LupLu!fr oqLL!qurL llpmubp LunLugfrL fuilph /2- 2,2 125000

13 F n rdpn r-1p I 120000

14 SLmbuqLun
1 110000

15
qnnburqurF

0,5 '100000

16 funhLunurn 2 110000

17 tunhLunLunh oqLu.r!LuL
1 96000

18 OdruL4ru! pLuLL{np
1 96000

'19
T lLuhbuurLuqbm 0,5 100000

20 Lqurg uJn urn o,25 96000

21 I Lr tlLr.rp Lr.r p u.r p
1 96000

22 SLnguru.iurL gbnnLgdulL ubqnLh hurlurn
1 96000

@LrQLrLLuqnpb-tlbqmnuLILutrmJnn 0,5 96000

24
.}nLruqujL

1 96000

25
4turhuq

3 96000

cL.}UUbLC' 41,55

uctuusnlLtsnh euLuqc' 40

uctuusuquruh puf snnun'
quubu cudLh 'rlbs'

pthbL3uL

eucutuuL3uLT'%



f uqbL.tu62
ULuulru huLJLqLph LuLlurqutrnL

2024p. Lnlbdpbnh 15-h N31{-(nnnzuuL
<<f3 ulufush uun2h uuuhu iuuu3Leh uuuhu pu.luPh Ghq 2 uunfn-uuLququnsb2>> iuuu3Leu3hL

n? UnbqsnU3hL qU2UUqbn'lnFE3Ul., qUnnFS.{UOPC, fUUSheUgnrgUqC, 'qUCSnLU3hL
')nnf3euQuobnc, uctuusn.ILbnh puLuqc

1. qUnnF3.{ube0

h/h turlpbp hrdpbnh phqn bpbfuLuUbpfr pfrr{p

1
qnLnubn Lllnu.ighL funldp /2-3 LnuipbQtuL/

2 qnulubn bnqpnn4 funLLIp /3-4 LnupbQLrL/ 2 62
3 Uflgfrl funrdp /4-5 LnLrpbQLrL/ 2 63

4 UL{Lrq funrdp /5-6 mLunbqutr/ 33
CUlLurJbtr 0 6 '180

UULluqupmbqh u2fuuuurLpuyfll1 nbdfltlp' ZLupr.upurqu0 40 drurl, 2u.lFulpn 5 Lu2fuuLnu0pul[0 op:

UruLrLlLuqLupurbqnLd bnbfuLuLbnfi dLulnr- ulUnnnLpJnLLn' 9 duiJ:

2. 3UUSheUSnFSUqC. nUCSnLU3hL .}nnF3gU?UOtsPC

h/h lLuuLnhph LulrquLnLUn tLuumhpLuJhU rJhurqnnn 'Ip n qp u"r1Ll,rlJr p

1 SLon btl 220000

2 qfuurqnn hLu2rlr!qLUh 130000

3 Ubpn4huun LntronbUh nLu.gbnq ubnLu!ut 140000

4 f nqbFUJL 140000

5 ')uuLnhunLuq 6,25 140000

6
rliu 

u Ln h L! n Lu q q nmu bn Lu n Lu2hL fu rjph /2-3Ln/ | ,zJ 145000

7 bnuJd2muL.lu-lll nb l..lr.t-t r-.[u] n 1.5 140000

8 $hqttnLLm hnuhLutrqh:
0,75 140000

9 ')L!umhLunLul.lh oqLu!tuL 120000

10
'lLuuLnhLunurqh oqluquL !ptnubp unuqfL fuLfFh /2-
3ur/ 1.1 125000

T1 F n rdpn r-1p 120000

12 SUmbuqurn 0,5 110000

13 nLrhbuuLuqbLn 0,5 100000

14
qn 

fr O Lu r{Lu n 0,5 100000

15 hJnh Lun Lun
1 110000

16 hJnhL!nurnh oqtruqLuL
1 96000

17 OdLuL4ruLl pLul.rL{np
0,5 96000

1B Lquig LUn Lun 0,25 96000
UJqbulLuL 0,75 96000

20 I Lu rlLuB L! n ur n 0,5 96000

21 3LngtuqLuL gbnnrgrJul ubqnLh hruLfu.rn
1 96000

22 OLuquLLlqnnb-EtULlurnuLIruLLnJnn 0,5 96000
')nLuqLuti 1 96000

24 'ttuhLuLl 3 96000

cL'}UUbLC' _.-===32,35

UOtuUsn'lLtsnheULUt{C' 33

UCtuUSUqU2Uh PUnSnfrlUn'

quubu FudLh nbs'

o nhbL3uL

CUCUhJUL3ULS,r/t



f u.{bl.{u6 3

Uuuhu huJL[uJLph ulLluJqurt]nl

2024p. LrnJbdFbnh 15-h N 9{4-(6pn2dur1

<<fi UnUnUSh UUn2h UUUhU iUUUgLph UUUhU eU'IUBh Oh.{ 3 UUNFN-
UULqU'rlUnSb2>> iUUU3LPU3hL ne Unb.{SnU3hl, qU2UUqbnnlnFra3UL qUnnhS.tUOpC,

luushpuSnhSuqc, nucsnLu3hL nnnh3eueuobnc, uctuusn.rLbnh puLuqc

1. qUnnF3.{ube0

h/h tur-lpbp tudpbnh phrh bpbfuuLbnh phL10

1
qnLnubn unrughu funldp /2-3 LnuLpb!uuL/ 22

2 qnurubn bnqnnn4 funlLlp /3-4 Lnupb!u.rl.r/ 33

3 U[2[L funrdp /4-5 LnLunbqurL/ 33

4 ULluq funlup /5-6 murnbqLuu/ 33
CtrnudbLn 4 121

UtrLluulLupLnbqf u2fuLulntutrptulfl nbdfrrlp' 2urpurpulLlul0 40 durl, 2Lupupn 5 Ll2[uuLntu0prulf 0 op:
UuLrILut4LupurbqnLLI bnbfuurLbnI r.Itrulnr- ntrnrlnLBJnLLn' I durrf:

2. iuusheuSnFS

3. UCtuUSn'lLbnh euLuqc' 2€

UCtuUSUqU2Uh PUf]SnFrIUn' q. quFnhbL3uL

S. PUeUhTUL3UL

uqc, nucsnLu3hL'IFnF3euQ JObnc
h/h 3 Lr uLnfrpfr utr LlLuUnLdn tuumfrpLqfrtr LlfrurLlnpp ')pnqBrulLu]rp

1 SLron bU 180000

2 qfuurqnf hLu2LlLuL4uh 0,5 130000

3 Ubpn4huLn mtronbLh nLu.qbnq mEnujtlurt 140000

4 tnqbpuiL 140000

5
.}uuLnhLunLULi

140000

6
rlLu 

u Ln I Lu p Lu! ! p Lnu bp urn Lu2frL fu rJph /2-3Ln/ 1 ,25 145000

7 U n urd2mlu q ull nbl.] u.tr.[Lu n 140000

B $hqtlnLlm hptuhLuLq[2 0.5 140000

9 1Lu u Lnf Lup ur! fr oqti Lu qutl 3,3 120000

'10
')LuuLnhu.rnLuttrh oqLLuquil !puubp LunLu2[L fur]pfr /2-
3Ln/ 1,1 125000

11 F n rdpn r-1p 110000

12 SLLnbuL{up 0,5 110000

13 ru nn urrrLLrf
1 110000

14 tunhupLrp[ oqtruLlLul.]
1 96000

15 Odulr4Lutt FLl'lLqnn 0,5 96000
16 LLlurg ur n ul n 0,5 96000

17 tjqbLrlurL
1 96000

18 lLuLlrupunun 0,5 96000
19 f Lng Lu Lr..lLutr pbnnLgIJLUL uUqnLh hr.l]rJu.rn

1 96000

20 OLuquUurqnnb-ttbtlLnnurLlutrLnJnn 0,5 96000
21

.}ntr u Lq uU
1 96000

22 'rluhul.1 3 96000

cL.}UUbLC' 25,9

quubu cudLh'qbs'



tuqbLqu6 4

Utuufru hLuLlLulLph ur{LuquLnL

2024p. Ln1bupunh 15-h N 3//-( nnn2uuL

<<tt ununush uun2h uuuhu tuuu3Leh uuuhu pu.rueh rdh..t 4 uunFn-uuLqulunsb2>>
tUUUSLPUghL nQ UnbqsnUShL qU2UUqbn'nnhO3Ul, qUnnhS.tUOpC, tUUShpUSnFgUqC,

'rlUCSnLUShL .}nnr3eUaUObnC, uctuusn.lLbnh puLuqc

1. qunnFs.ruoPc

h/h tudpbn tuilpbnh phtln bpbfuLuLbpfr pf L{p

1
qnulubn bnqnnn4 funrdp /3-4 LnLrpbLlu-rl/ 1 30

2 Uh2hL funLdp /4-5 LnurnbqLuu/ 2 56

3 Uquq funlup /5-6 munbqu.rL/ 2 54
Ch4LurJbLp 5 140

UUL!uqupubqh ur2fuurmLuLpru1hL nbdhdn' ZuFr-upLuqLu0 40 dLutJ, 2urFupn 5 u2[uuLnLu0puu1fr0 op:
ULrL ! u q u p u bqn rd bp bfu Lutr bp fr tJL Lr 1n r- m Lr-n qn LpJ n LL n' 9 du rI:

2. tuusheuSnFS

3. UCtuUSnlLbnh eULUI{C'

uctuusuqu2uh puns

quubu FudLh'nbs'

utie, nUCSnLUShL,'lFnF3PU?UObnC
h/h tuumhBh uJllt{uunld0 3uumhpruJhU rjhurL{nn0 '1p n qp Luyru rlr I

1 SUonblj
1 200000

2 qfuurLlnn hu2L{uLqurh
1 120000

3 Ubpnnhum mlronbuh nLu.q6nq LnbnuqL![
1 120000

4 3nqbpLutr I 120000

5 furmnLq UuLqLuLlLund
1 120000

6 ')uuurhunuq o,zc 120000

7 bnurd2mLuquru nbqLuqun 1 ,25 120000

8 $[q!nr1Ln hpLuhLuLqf2
1 '120000

I ')u u urfrLu p Lu! fr ogLuqLuL '100000

10 Fnrdpnqp
1 110000

11 SlLurbuL{Lup 0.5 110000

12 nLrhbumuqbLn 0,s 100000

IJ Qnp6Lut{Lup 0,25 100000

14 runn uJn urrr
1 110000

tc tunhurnuinh ogtruqutL
1 96000

'16 Oduunruq BLuLLlnn 0,5 96000

17 Lqurg urn L!n o,25 96000
'18 SurrlLupL!nun 0,5 96000
'19 lLngLuLr.lLuU gbnnLgdLuL uEqnLfr huLlLup

1 96000

20 Qu!LuLuqnp6-tlbqLnnLuLlruttrrjnn 0,5 96000
21 ')ntr u Lq LUU

1 96000
22 'tlLu h tuLl 3 96000

cL')uubLe' 30

€,Nffi
\:1+",-

S. trUCUhJUl,SUL



tuqbL.{u6 5

ULlufru hLuLILulLph rurlu,quLnL

2024p. Unlbdpbnh 15-[ N 9{/-( npn2r]Lul-r

<<ll UfUnUSh UUn2h UUUhU tUUU3Leh UUUhU eU'IUPh Ehq 5 UUnfn-UULLiUnUnSb2>> ]UUU3LPU3hL
n? unb.{SnughL qu2UUqbnqnF|a3UL qUnnrgquopc, f UUSheuSnfguqc,'\UcSnLu3hL

..llnf3eU?UObnC, UChJUSn.Ii,bnh eULUqC

1. qunnFsquEec

h/h tuUpbn tuupbnh phqr bnbfuuLbnh phLlO

1
qnmubn unuphL funLJF /2-3 mLunbl-tLul/ 2 44

2 qnLnuEn bnttnnnn funrUp /3-4 uunbtluL/ 2 66
3 Uf2fL funrdp /4-5 LnuupbLlLuL/ 2 66
4 Uquq funldp /5-6 LnLupbLlurtr/ 2 66

Ctr4urLIbLn 8 242

ULrLlLuqurpLnbqh ur2luLuururLpuljhL nbdhLh' 2ulFurpuLlu.r0 40 dLutl, 2urFurpn S Ll2[uuLnu[pLu1fr0 op:
ULUL ! u q ur p m bqn rd bp bfu LUL bp fr r..lL u-r 1n r- Ln [r-n r1n r-p1 n r-L p' 9 du tI:

2. ruushPuSnFSuqe, nucsnLu3hL .}nnF3eueu@bFc

h/h tuutnfpfr uUr{uLnLfn lurur-nhpu4hU rlhLuqnn0 npnqpLu2tur.frp

SLonbL
1 220000

2 ql'u LU Lln n h u2rlui r4ruh I 130000

3 Ubpnqf uLn LnLonbtth nLu,gbnll LnErluqut
1 140000

4 fngbFurL
1 140000

5 furLnnLq dLrrl,r Ll ulrlutnd
1 140000

6 'ltuuLnfupLutl 140000

7 ')r"uuLrf LupLu! !pLnubp urnu2frL funr-tJp /2-3ml z,c 145000

8
bnr!d2mr!qLuL nbl.luqlun

2 '140000

9 $f qQnrlLn hnurhuLgh!
1 140000

10 'Ituumh urnurLlh oql u.rtl utr 6,6 120000

11
')tuuLnfluptutlfr oqLullLuL qnLnubn u]nurghu funlrjp /2-
3m/ 2,2 125000
PnLdpnLJn

1 120000

IJ SUtnbuL{Lup
1 'I 10000

nuhbumuqbLn 0,5 100000

15 9npbLrt{Lrp 100000

to hJnh Lun Lup 2 110000
17 tu nh urn Lunh oql u.rL1 Lulr 96000

18 OdLuL4u! pLuLL[np
96000

'19
Lr.trugunun

0,25 96000

20
f urLlupunuin

96000
21 3LnguJLrlutr 2bnnrgrJutr uEqnLh hu.rdun 96000
22 OLutlLuLuqnl6-EtbttLnnurdLUUnJnn 0.5 96000
23

.}nLurquL
96000

24 'tluhu.r[1
3 96000

cL'IuUtsLc' ,Ktl. ,9,,tFNnr,os
3. UCtuUSn.rLbnh euLuqc'
uctuusuqu2uh Punsnr.Iun'

LtUUbU PUdLh 4tbs'

'ffi
M ul.,



tU.{bL.{UO 6

ULuufru hLuLlLull.lpfr r-uL{Luqrulnr

2024p. unlbdpbnh 15-f N 3{/-(npn2tJirL

<<ff ununush uun2h uuuhu tuuuSLph uuuhu eunuph rah..t 7 uunrn-uuLqununsb2>>
tuuu3LpuShL no unb.{snu3hL qu2uutrbn4]nFr}3uL qunnFgL{uopc, tuushpusntguqc,

nUCSnLUghL .}nnh3pUQUobnC, UCtuUSn'lLbnh pULUqC

1. qUnnFS.lubec

h/h tuLIpbn tutJpbnh ph{n bnbfuLuttbnh phrh
SLupLrLnLupfrp u /3-6 uLunbtlu.rL/ 1 30

2 SLunurururnhp p i 3-6 murnbqurL/ 30
CU 4Lr rJbU0 2 60

ULrLQuqupmbqh u2fuurmurLpulfrL nbdfrdp' 2ruptrpurllu0 40 durU, 2ruptupn 5 u2fuumLu0ptul[0 op:
ULutrLluqLupubqnld bpbfuiutrbpfr Utrulnl mhnqnrBlnr_Lp' 9 dtutl:

SUUSheUS

3. UCtuUSn'ILbPh PULUqC' 21

UCtuUSUtrU2Uh PUnSnnun'

quubu FudLh 4lbs'

qupnhbL3uL

pueutuuLSuL

nFSUqC, nUCSnLU3hL .}nnF3eUeUObPC

h/h f Luumhph urL LlLuLnLdn tuuuf ptu,|f Lr rlh urqnn0 ')p n qp u.r2 Lu tf p

1 SLonbU
180000

2
qfuuLlnn hu2r{Luqtuh 0,5 130000

3 Ubpnnhum LnLopbL[ nlu.g6nq mbnuqLut o,25 140000

4 ')u.lumhLunuq 2,5 140000

5 $hqttnLtu hnLuhuJlrqh: 0,5 140000
6 3 nqbp Lutr

1 140000
7 bn Lud2mutlurL nbqu.rqun 0,5 140000
B ')ruuulhunLuqh oqLLuqLuU 2,2 120000
I F n ldpn r-1p

1 100000
10 SLLnbu{Lup 0,5 1 '10000

11 runnunuln
1 1 10000

12 tunhurnurnh oqLLutlutr 0,5 96000
IJ OdLutr4Luq pruLqnn 0,5 96000

LL{Lu g Lu p Lr p 0,25 96000
lc t Lr t{Lup Lu p Lu p 0,5 96000
16 fLnguu]rlju 2unnLgduru ubqnlfr hu Lup

1 96000
17 ')nLuqLuLt 1 96000
18 'l tuh u.rt1 3 96000

cL'}UUbLC' 17 ,7

u.sruS
J qJaAnF.? > .)< :.

ffif',



f U.tb L.tUb 7

Uutuhu hurrjrujLph LULluJqurLnL

2024p. LnlUUpEnh 15-l N3144 nnn2Juri.r

<<rt uounush uun2h uuuhu fuuu3Lph u3Lfaul q3nF.Ih uunhn-uuLqununsb2>>
iUUU3LeU3hl-, na Unb..{SnUShL qU2uUqbnlnFrd3UL qunnhS.{UOPC, iUUShpUSnhguqC,

nucsnLuShL']nnhseu?uobnc, uctuusnnLbnh puLuqc

1. qunnF9.ru6ec

h/h tudpbn tudpbnh phqr bnbfuur.rbnh phLh

1
qnmubn unujghL funlLIp /2-3 LnLrpb!Lulr/ 1 22

2 Lipmubn bnLlnnn4 funLdp /3-4 tnLupb!rulr/ 2 66

3 Uh2hU funlup /4-5 nLunELtutr/ 3 99
CL4LurJbLp 6 187

UruLllLuqupLnbqh u2luuLnuLpnry[L nbd[Llp' 2LupLupu.rl.1ru0 40 durrl, 2urptupn 5 Lu2pLumu0ptulfr0 op:

UtuL!uqupLnbqnrtJ bpbfuuLbpfr LILrLrlnr- mlr-nqnr-p1nr_Lp' 9 durJ:

2. sUUSheu3nF5 nucsnLuShL .ltnF3euQuobl',c

h/h SuLuLnlrpfr ururlru!nLdn iurumhpuijhU'Jhurqnn0 .}pnqpLr2LurJrp

I SUofbL
1 220000

2
qfuurL{nn hLu2L{uqLuh

1 130000

3 Ubpnrlfum mLonbLh nLu.gbnLl mbnurqLut I 140000

4
r}LuuLnf upLuQ 6,25 140000

5 ')LuuLnf upurLl qnmubn unughu fudph /2-3ml 1,25 145000

6 Enu.rd2mLuqLuL qb!u.rLlLup l6 140000

7 SnqbpujL
1 140000

8 n urnnLun Llg n75 140000

9 ShqtlnLtur hnLuhLuLqh: 0,75 140000
'10 .}LuuLnILupLuLlf ogLruqLuL 5,5 120000

11
')LuuLn[LupLulfr oqLuluL l.lpmubp unLugfltr futJpfr /2-
3m/ 1,1 '125000

Pn ldpn q p
'1 120000

13 SLLnEut{Lup 110000
4^ QnpbLrL.lLrp

1 100000

15 funhupLun
1 110000

'10 tunhLunurph oqLu!utt
1 96000

17 OdLul.r4Lr! puL{np 0,5 96000
'18 .I]tuhbuLnLrqbLn

0,5 100000

19 LL|-ug urn un
1 96000

20 f urLlrupunun 0,5 96000
21 SLngLr14uL 2bnnLgJutl ubqnLfr hLlrJup

1 96000
22 QruLlutruqnnb-EtEQLnpLurJul-rtnlnp I 96000
23 1nL u.r 14 iulr

1 96000
24 'l Lrh Lutl 2 96000

cL'luubLc' z-n.6l]ffi*

3. UCtuUSn'lLbnh eULUtiC' JJ

UCtuUSUqU2Uh PUnSnF lun' <-,-z
quubu eudLh nbs'

7t



IUqUL.{UO 8

Uu.rufru huLlLulLph ullLuqLutrnL

2024p. Un1bdpbnh 15-t Ntlf4L nf n2LILutr

<<ff UnUnUSh UUn2h UUUhU lUUUSLPh Unb.{UFnfgn qgnh'Ih <<Ul'b..{hq>> UUnfn-
uuLqulunsb2>> f uuu3Lpu3hL na unbqsnuShL qu2uuqbnnnhESuL qunnhs..r.u6ec,

lUUShpUgntgUqC, nUCSnLUghL .}nnh3eUeUObnC, UChrUSn'ILbnh eUl,UqC

1. qUnnhS-lUOeC

h/h h..rtlpbp turlpbpf pf L[ bpbfuLrl:bpfr pfrL{p

Su.rpu:LnLupfp funldp /3-6 munbqurL/ 33

UruLLluqupurbqh ur2fuurmLuLpLuJhL nbdhdn' 2LuFurpLut{Lu0 40 dLurl, 2LUpLUpp 5 ur2fuLuurw 0pLuifr0 op:

Ur-uLltu14upubqnL'J bnbfuurLbnI dLulnr LnLr-nnnLBJnLLn' 9 du.] U:

2. tuusheusnFSuqc. 4rucsnLu3hL'lPnF3euauobnc
h/h tulumhph LlIl rlurL n LUn turumhBulhl.r rjh urqnn0 1p n qp u.r2Lu r"h p

Slronblr
1 180000

2 ql'u ur Lln n h uL2r{Lu q Luh 0.5 130000

3 Ubpn4hum LnLonbLh nlu.qOnq Lnbnuqut 0,25 140000

4 tnqbputr 0,5 '140000

5 ')Lr u urf Lu p u.r [1 | ,zc 140000

6 ShqLlnLlm hpuhLILLqfiy 0,25 140000

7 b n urd2murl.1urL nbl.l u.tlu.r n 0.25 140000

8 1Lu u Lr frLr p Lu ! fr oqtr Lu q urL 1.1 120000

9 Fn rdpnq p
1 100000

10 SLLnbuL{rup 0,25 110000

11 ru n nuJnurrl
1 110000

12 tu nh un urnh oq! LuLl u.r'U 0,5 96000

13 Odrul4LuLl pLULL{np 0,25 96000

14 I Lr.r r{Lr.rp u.r p ur p 0,5 96000

cL.}UUbLC'

3. UCtuUSn.ILbnh PULUqC' 13

UChJUSUqU2Uh PUnSnhrlUn'

quubu PudLh nbs' FUCUfUUL3UL



ruqbLqu6 9

Uuluftu hultlu-rlLpfl LrL{LrquLnr

2024p. LnJbLlpbnh $-n Nr?.1-l/" nnn2dulr

<<tt UnUnUSh UUf2h UUUhU f UUUSLPh UnqU.{UI,1 qSnnh <<Ur,UfhS>> UUnFn-
uut,qu.rlunsb2>> f uuuSl,gu3hL nQ unbqsnu3hL qu2uuqbnnntft}SuL qunni3quoec,

lUUShpUgnFgUqC, 4lUCSflLU3hL nnnF3pUQUObnC, UCtuUSn'ILbnh pULUqC

1. qunnFS.tu6ec

h/h h..rLIpbp tuLlpbnh ph{n UnufuuLbnh phLl0

l trnmubn bnqnnn4 /3-4 Lnupb!uL/ 1 33

2 UhghL funLUF i4-5 uLunbqurL/ 1 30
CL 4Lu JbL n 2 63

Ululluqupmbqf Lu2fuuuurLuLpurl[L nbdfrrlp' 2LupurpurQLu0 40 dutl, 2L!plr]pp 5 r-u2fu u Lnuu 0pLulfr0 op:

ULUL L1 u q ur p Ln bqn rLI bp bfu tutr bp I rllr u 1n r m Lr-n r1n Lpj n LL n' I dur U:

2. tUUSheUgnFgUt{C. nUCSnLU3hL .}nnF3PUQU@tsnC

h/h f ruur-rhph LuUt{uLnldp t Luu mfrptu,J frtr tlh ruLlnnn '}p n qp ur2Lu r"h p

1 Sl.ronbL 1 180000

2 qluuqnn hu2rlu.ruluh 0.5 130000

3 Ubpnnhum mtronbLh nLu.gbnLl mbnuLlLuL 0,25 140000

4 1Lu u Lr frLup Lutl 140000

5 $hqllnrtLn hpLrhLrLq[; 0.25 140000

6 bn urd2murqrlu nutl u.rLlLu n 0,5 140000

7 1L! u Lnh u.r n u Ll h oqtr urq LUL 2,2 120000

8 enLdpnLJn
1 100000

9 SLLnbuL{Lup 0.5 110000

10 runnunurl 1 110000

11 tunhurnurnh oqLLrQu.rl 0,5 96000

12 Odurtr4LuLl pLuLLlnn 0,5 96000

IJ ')nl-r LuqLuL 0.5 96000

14 tLuLlLupLunLun 0,5 96000

tc 3Lnguqul gbnnLgUurL ubqnLrh hLuLlr.t'tn 1 96000

16 'rluih ul q 2 96000

cL'IUUbLC' 14,7

3. UCtuUSn.ILbnh PULU9C' 19

uDtuusuqu2uh putsnF.Iun'

quubu trudLh 'Iibs'

, "{. 
quenhbLSul,

S. FUFUhTUL3UL



lU.tbL.tU610
ULuufru hLrtJujlLph ruLlurquunL

2024p. l-rn1bdpbnh $-n NNl-14 nnn2dLutl

<<li UnUnUSh UUn2h UUUhU tUUU3Lph 2nnUq q3nF1h <<UULnhqLbnh UCh,rUnl>> UUnrn-
uuLqu'qunsb2>> fuuu3Lpu3hL ne unb.{snu3hr, qu2uuqbn'nnFrd3uL qunnfs.tu6pc,

tuushpusnhguqc,'rlucsnLu3hL .}nnfSeuauobnc, uctuusn.lLbnh euLuqc

1. qunnFSqu6ec

h/h hJLJpbn tudPbnh phqn bnbfuuLLbnh phLln

1
qnmubn bnqnnnn funLrlp /3-4 mu:pbLluL/ 1 30

2 UhphL funlJp /4-5 LnuLpbluLtr/ 1 ol
3 UQuq funrdp /5-6 mLunbqrulr/ 1

CUrlurLIbLrn 3 84

ULuLtQLuqLuputbqh Lu2fuLurxuLpru1htt nbdhJn' 2rxFLUpLuqLu0 40 durl, 2ulFurpn 5 Ll2fuu.rr-nLutrpLulfltr op:

ULuu!LuqupLnbqnLd bnbfuuLbnfi tllrulnl mLlnqnlplnlUp' 9 du.rrI:

4rucsnLu3hL
h/h iLuumhph LuUrlurLnLUn lLuumhpujhU Ulrurqnn0 'hnLJpru!ruqhn

1 SLonbLr
1 180000

2 qfuLuqnn hur2rlujr{urh 0,5 130000

3 Ubpnnhum LnLonbLh nlu,qOnq Lnbqurqurt 0.5 140000

4 'lr!uurhLunuq J./O 140000

5 lngbputr
1 140000

6 bf LUd2m Lu tl LuL qbLl LuL{Lrp o,75 140000

7 $ [q. hpu-rhtutu qf l 0,5 140000

8 ']r!umhu.rnurqh oqLLuL[uLj 3,3 '120000

9 Pnrdpnqp
1 110000

'10 SLLnbu{Lu;r 0,5 110000

11 runnuTrurn
1 110000

12 hJnhurnurnh oqLu!LuL 0,5 96000
13 OdLrL4LrLl pLuL{np 0,5 96000
14 LL[ugunLun 0,25 96000
15 tuiLluprunun 0,5 96000
'16 SUngurrl.luL gbonLgLiurtr ubqnLh hurrjrun

1 96000
17 ')nL Lu Lrl LUL 0,5 96000
18 tluhLul.l

2 96000

cL.}UUbLC' 19.05

2. iuusheusnFSuqc

3. UCluusn.lLbnh eULUqC'

uctuusuqu2uh punsnn ffi*ffi
quubu eudLh S. CUPUtUUL3UL



tu.{bLqu611
Urluhu hLutju4Lph ullLuquLnL

2024p. Lnjbupbnh rc-f, NW{-tl nnn2uuir

<<ff UnUnUSh UUn2h UUUhU iUUU3l.ph')UnUqbnS q3nh'Ih fUnnhG3nhL Uhn2n3ul,h UL..tUl,
UUnFn-UULqUnlUnSb2>> lUUU3LPUghL n? Unb.lsnU3hL qUzUUqbnqnhG3UL

qunnt3.ru6pc, tuushpusnF8uqc, 'tucsnLu3hL .)nnh3puQuobnc, uctuusn.iLbnh puLuqc

1. LrUnnFS.IUUPC

h/h tudpbn turlpbph phrln bnbfuLuLEnh phL{n

1
qnLnubn bnqnnn4 funLUF /3-4 urrupb!LrL/ 1 30

2 Uh2hL funLdF /4-5 urunbqurL/ 1 30

3 U{Luq funrUp /5-6 urrupbLltutr/ 'l 30
CUrlurLIbLD 3 90

UUL!LuqupLnbqh ur2 fu L! u1u.rLpu1[L nbdfltlp' 2ruFulprlqu.r0 40 durJ, 2rupurpp 5 uu2[uurmur0pu4fr0 op:

UULluqLupLnbqnrd bpbfuuLbpfl rJLLulnr Lntrnqnr-plnrLp' 9 dLu rI:

2. iuusheuSnrSu 'qucsnLu3hL '}nnF3PuQuObnc
h/h 1!uLnhph u-rLt.[LuL n r-tfp f ururnhpu{hU rJhurLlnnn rlp 

n qp Lu2ru t fr I
1

SUonbL
I 180000

2 qFurLlnn hLu2r{Luquh 0,5 130000

3 Ubpnnhum mLonutrh nru,qbnL{ Lnbqu.rLlLll 0,5 140000

4
.}LruLnfrupu.rQ

140000

5 bnurdzLnuqurL nbtlLuL{uln 140000

6 $[q.hpurhurtuqfri 0,5 140000

7
rlLuuLnfu.rpLu!fr oqL uLl Lutr 't20000

8
F n rdpnqp

1 1'10000

I SLLnbu{Lu p 0,5 110000

10 funhLunun
1 I 10000

11 tunhu.rnLUnh oqttutlutL 0.5 96000
OduLnLULl pLuttLlnn 0,5 96000

13 lur{LupLupLup 0,5 96000
14 SLnguqLuL gbnnLgULuL ubqnLh hurjurn

1 96000
15

.}nuuJu]uL
1 96000

16 'ttuhurLl 2 96000

cL.}UUbLC' 18,3

3. UCtuUSn.ILbnh PULUqC'

UChrUSUqU2Uh PUnSn ffie
qUUbU s. PucutuuLSuL



Suqblquo 12

Uu-rufru htuLlLulupfr uL{LuqLuLnr-

2024p. Ln,|uLlpbpfr $-n N 91+(l nnn2uutr

<<t3 ununush uun9h uuuhu luuu3Leh nuncLhq q3nF.Ih uunhn_uuLqununsb2>>
ruuu3Leu3hL nQ unbqsnu3hL qu2uuqbn.qnho3uL qunnFs..Luopc, iuushpuSnrguqc,

qucsnLu3hL .]nnF3pu?uobnc, uctuusn.rLbnh euLuqc

1. qunnfS{u6Pc
h/h tuLlpbp h-rtlpbpfr pfrt{p UnUfuLlltbnh phrl0

1 SurptuLnLupfrp /3-6 n Lun btl rxl/ 1 33

ULuLQuqupmbqfr Lu2futrmulpLulfrL nbdfirlp' 2tupLrpLrQtu0 40 dLurl, 2LuFrupD 5 r-u2 fu Lr r.n Lu trpLul fr tr op:
ULuL ! u q u p m bqn rd b p bfu Lutr bp lr dL u 1n r- r.n Lrn qn r_p'; n r_L p' 9 dLu tI:

iuusheug

3. UCtuUsn.lLbnh eULUI{C'

uctuusuqu2uh

quubu FudLh nbs'

.{. qUPnhbL3UL

S. CUFUhTULSUL

nrsuqc, T rucsnLu3hL .}nnF3pu?uobnc

h/h 3uumfrpfr tul,t rlurL n ltl6 iuutnflpu4frL rlhruLlnnn ')p n qp u.rlLu rlr p

1 SLopEL
1 180000

2 qfu uJqnn h u2Lluru.tr Luh 0,5 130000

3 Ubpn4huul utronbtrh nLu.qonq mbnuqLut 0,25 140000

4 ')LuuLnf Luputl
1 .25 140000

5 $f q!nr1m hnuhLul.rqhf o,25 140000

6 E n Lu d2 Ln Lu ti u.rtr nbquLlLun 0,25 140000

7 ')LrutnIurpruQfr oglurL]Lutl 1,1 120000

B FnldBnr-1p
1 100000

9 SLuburlun 0,25 110000
'10 runnurrru-rrr

1 110000
11 hJnh Lun urnh oqtt ulLl uil 0,5 96000
12 Odurtrnuq pLuttLlnn 0,25 96000
13 f Ll.r Llurp u.r n u n u.o 96000
14 Strngurqulll 2bnnLgdrul ubqnLfr hurLlLup

1 96000
eL'IUUbLC' o.t



tuqbLquol3
Uuufiu hLuLlu.r[rph urluquLnl

2024p. Unlbdpbnh 15-F NA/4 nnn2uLuLr

<<tt ununush uun2h uuuhu luuu3r,,ph qbnuLhus q3nF.lh <<uuLnFcuq>>uunhn-
UULqUrlUnSb2>> IUUUSLPUghL n? Unb.{SnU3hL qU2UUqbnnnfGSUL qUnnhS.{UOeC,

tuushpusnhguqc,'tucsnLuShL .lnnhspuQuobnc, uctuusn.lLbnh euLuqc

1. qunnFs-luoec

UULluqtupurbqh ur2 fu u.r Ln LuLBut; [L nbdfrtlp' 2Llpuprulur0 40 dturl, 2ruFurpn 5 u2fuuunu0purlfr0 op:

Uutrtl uru.lurnmbqnrd bpbfuuLbpfr rJLulnr LntlnnnLBjnLLn' 9 durU:

3. UCtuUSn.lLbnheULUt{C'

UChJUSUqU2Uh PUnSn

quubu cudLh 'Iibs'

qutrnhbLSut

hih hJUpbn tudpbnh phqn bnbfuui.tbnh phqn

2 qnLnuEn EnL]nnnn funLdp /3-4 urupblquL/ 1 30

3 Uf2[L funLtJp /4-5 urLupbl.lLutr/ 1 30

4 UL.[uq funrdp /5-6 mLunEl.]uL/ 1 30
CL4LuLlbLl 3 90

2. tuushPuS 'TrucsnLu3hL 1nnF3e
h/h iurumhph rutr t{urLn ldp tuumfpullth rJhrut{nnn ')p n qpur2Lu r"h p

1
SLonbL

1 180000

2
qlfuuqnn hu2Llrur4urh 0,5 '130000

3 Ubpn4hum mLonbLrh nLu.qbnq mbnLul.Iut 0.5 140000

4 3 nqbpujL
1 140000

5 'iLu u Ln h u.r n ur Li 140000

6 U n Lud2Lnujl]urL qb!Lut{Lup 0,75 140000

7 $[q. hpLuhLuLq[; 0.5 140000

8 'IuuLnhurnurqh oqlru.tqLuL 2? 120000

9 Fnrdpnqp
1 1 10000

10
SUmbuqL!n 0,5 1 10000

11 funhLunLun
1 1 10000

12 funhurnrunh oqLLuquL 0,5 96000

13 OduL4tu! ptuU{np 0,5 96000

14 Lr{Lu g Lu n Lu n 0,25 96000

tc I Lu L{LrpLrp Lr p 0,5 96000

16 3Lngu.ru.lurl 2bnnLgdu.rL ubqnLf hLuLIurp
1 96000

17 QuLlurtrurgnn6-ttbL{ulpurLILuLLnJnn 0,5 96000

18 ')nL Lu q url
1 96000

19
'tluhLuLl

2 96000

cL'luubLc' 20,05

s. truPutuul,3ur,



3U.{bL.{U6 14

Utuufru htuLlu4Uph urrlu.rqLuLnl

2024p. Lnjbupbnh l's-t N12ru nnn2dLuL

<<il UnUnUSh UUn2h UUUhU tUUUgLph tuU?OUF q3nF.Ih <<OhObnLUq>> UUnhn-
uuLqu'qunsb2>> iuuugl,puShL nQ unbqsnu3hL qu2UuqbnnnFe3uL qunnFgquopc,

lUUShPUgnFgUqC,'lUCSnLU3hL rlnnf 3eUQUObnC, UChrUSn.lLbnh pULUqC

1. qUnnFS.{UbeC

h/h turJpbp tuilpbnh phqn bnufuuLbnh phrb

1 SLupLrururpfrp /3-5 uLunbquL/ 25
2 Urlurq i5-6 LnurnbqLuL/ 30

ClrAuLIbLn 2 55

ULrlQuqupmbqfr Lr2fuuurulLpulftL nbdfrrlp' 2u-rpLupurllu0 40 durrl, zL!]pupn 5 uj2fu ujLnLu0plujh0 on:
ULULI!Lu14upmbqnLd bnbfuuLbnfr r-ltrulnr_ r,nLrn4nr_p;nlLp' 9 durJ:

2.3UUShe

3. UCtuUSn'ILbnh eULUqC' 18

UChrUSUqU2Uh PUnSnFnUn'

quubu cudl_,h.tbs'

L3UL

UtrUhTUL3UL

u3nF3 nucsnLuShL .}nnF3eu?uobPc

h/h tLuuLn[p[ utr Llu]tt nLd0 turur.nhpu4hU tihtuttnn0 'lpnqpLu;tuf p

1 SLopbL
1 180000

2 QfuruL{np hur2r{urqurh 0,5 '130000

3 Ubpn4f um LnLonhl.rh nLu.qonq LnbnuLlut 0,25 140000
4 'IuumhLupuq 140000
5 $[q!nr1Ln hnLuhLuLqh: 0,5 140000
6 bnud2LnruqurL nbtluqu.rn 0,5 140000
7 'IruumhurnurL.th oqu u.rLl uir 2,2 120000
8 Fnrdpnr-1p

1 100000
9 Sll Lnb u {Lu p 0,5 110000

'10 runnr.!rrun I 110000
11 hJnhurnurnh oqLuQLutr 0,5 96000
12 OdLuL4Lu! puLL{np

0,5 96000
13

.}nLuqLuL
0,5 96000

14 3 Lu L{tup Lu p tu p 0,5 96000
15 lLngLuquL 2bnnLgrJul ubqnlfr huuLILup

1 96000
to a)Lrhut;

2 96000
CL.}UUbLC' 14,95



luqbLquo 15

Uruuf u hr-urJr"ulLph LurlLuqurLnL

2024p. trnlbLlpbpf 15-t NUtr-l/. nnn2LILutr

<<if ununush uun2h uuuhu luuu3Leh 3u3ul,hus q3nF.Ih uuntn-uuiJqu.Ilunsb2>>
fUUU3LpUghL n? UnbqsnUghL qU2UUI{bn'r|nFra3UL qUnnFg.{UOpC, tUUShPUgnFgUqC,

nUCSnLUghL']nnh3eUQUObnC, UCtuUSn'ILbnh pULUqC

1, qunnfs.lubec
hih hr LIBbn hrdpbnh phqn bnbfuurLbnh phrh

1 SupLuLnLupf p /3-5 mLupblquL/ 1 30

2 UqLuq funLLJF /5-6 LnupbQLuL/ 1 25
CLnurrJbL0 2 55

ULrl-r!ur4rupubq[ u2fu LutnuuLpu.]JhL nbdfiJn' 2urFurpurLlu.r0 40 dLurl, 2LupLupn 5 Lu2lu uLnur 0purjh0 on:

UUL ! u q u p tn bqn rd bp bfu Lutr bp fr dL Lr 1n r- Ln Lr-n nn LpJ n LL n' I dru J:

2. 3UUShPUSnFSUqC, nUCSnLU3hL'InnF3pU?UObnC
h/h tuLumfrpfr urLrr.{tut nldp 3 uuLnfrBu.rl frU tJfruLt{np p ')p n qp Lu2u qh p

1 SLonbL
1 180000

2 CIIuurqnn h ur2 Llui Lr..lLu h 0,5 '130000

3 Ubpn4huLn mLonbLh nLu.qbnLl mbnurllLut 0.25 140000

4 ')uuLnhLunLuti 2,5 140000

5 $hqqnLtm hnuhLutrqh: 0,5 140000

6 lLuurnLLl rJLuLq LU Llr.und 0,7s 140000

7 lngbpuL 0,75 140000

8 En uid2m LuLl Lutr qbtl Lr LlL!n 0,5 140000

9
.}Lru Lnf Lup Lu!f oqL ur q rutt 2,2 120000

10 Fnrdpnqp
1 100000

11 SLLnbuLlLup 0,5 110000

12 funhLunLun
1 110000

13 funhupLupfr oqLu!utr 0,5 96000

14 'InLLuqLuL 0,5 96000
'i5 Odu.rLnLrq pLuLLlnn 0,5 96000

16 SLrQLlrpLupu-rp 0,5 96000

17 iLnguquLr pbnnLgLlLul.t ubqntth hurlun
1 96000

18 'tluhurQ 2 96000
cL.}UUbLC' 16,45

3. UChrUSn.ILbnh PULUqe'

UChJUSUqU2Uh PUnSnh'I

quubu eudLh nbs'

.1. qucnhbL3uL

s. pueutuuL3uL/



3UqbL.{U6 16

Uruufru htuLlLultrph ulLluiquLnl

2024p. trnJbdpbnh 15-1, N U+U nnn2durL

<<ft ununush uun2h uuuhu tuuu3Leh tnqsucus q3nh1h <<cnFcuL>> uunrn-
UULqU'rlUnSb2>> lUUU3LPUShL ne Unb.{SnUShL qU2UUqbnnnFe3UL qUnnhS.{UOeC,

lUUShpUgntgUqn, nUCSnLUShtJ nnnF3eUQUObnC, UChrUSnnLbf-h pULUqC

1. qunnFS-{UOeC

h/h tuLIpbp hrdpbnh phLlo bnbfuuLbnh phqn

1
qnmubn bnLtpnnn funrdp /3-4 Lnupb!uL/ 32

2 U[g[L funLdp /4-5 mLunut] urtr/ 30

3 Uquq funLUF /5-6 LnupblruL/ 2 60
4 SuptuLnLupf p /3-6 LnLunELluir/ 1 32

CL4Ludbtr0 5 154

uLuLluuqLupurbqh u2fuurLnLulpurjhtl nbdhdn' 2urpurpurtpu0 40 durl, zruFurpn 5 ur2fuLuLnur0purlfr0 op:
ULuL ! uu tq Lu p rr bqn LU bn b fu uL b n I rltr Lu 1n r- mhn r1n rpln r-lrp' 9 dr.u rJ:

2. sUUSheUSnFSUqe,'qUcSnLuShL'lnnF3pu?uobFc
hih tu.ruLnhph ruL rltuL nldp tuumfrpulftlJhurqnnn 'lp n qp Lu2u.r Lfr p

1 SUonbL
1 200000

2 qfuurLlnn h u.r2t{u14ruh
1 130000

3 Ubpn4[um mtionbLh nlu.qbnLl LnbnuqLut
1 140000

4
.}LrumILuptutl

6,25 140000

5 bn urd2rn urq LUL rlbQ Lr L{rup I ,25 140000

0 $[q!nr1Ln hnLuhurLqh:
1 140000

7 3 nqbp Lutt
1 '140000

I ')uuLnf upLuLlI oqLurqLrltr 5,5 120000

9 Fnr-dpnr-1p
1 1 10000

10 SLmbu{Lup 0,s '1 10000

11 'lLuhbuLnuulbLn 0,5 100000

12
qnnbultlLun

0,25 100000

13 funhunL!n
1 110000

14 tunhunurnh oqLurLltutt
1 96000

'15 OdLrL4urQ puLL.[np 0,5 96000
16 Lr{rugunun 0,25 96000
17 uqEqurl.r 0,5 96000
'18 I Lr L{LupLu p Lup 0,5 96000
19 lLngLuquL 2bnnr-grJLuL ubqnLf huLILup

1 90000
20 OLr!LuLLuqnpb-tlbqmnulULuLurjnn 0,5 96000
21 ')nLLuqLutt 1 96000
22 4lLuhLuq

2 96000
eL'luubLc' 28,5

3. UCtuUSn.ILbnh eULUqC' 29

UChJUSUqUTUh PUnSnF lUn'

quubu cudLh nbs'

.Zhro 3 (//l\(;;:;!::ti

:)
S. CUCUtuUl,SUL



f u.{b L.{uo 17

ULuuhu hu.rrJtr,t1Lph urrlurguiJnL

2024p. Lrn1bdpbnh 15-f, WIE*I{ nnn2Uutl

<<ii ununush uun2h uuuhu tuuuSLeh 1nFquuu.l.uL q3nh.rh <<uuBbLh>> uunhn-
uuLqulunsb2>> iuuu3Lpu3hL nQ unb..{snuShL qu2uuqbnnntra3uL qunnh3.ruopc,

tuushBuSnFSuqc, nucsnLu3hr, .}nnh3pu?uobnc, uctuusn.rLbnh pul_,uqc

1. qunnFs{u6ec

h/h tutlpbp tudpbnh phqn bnbfuurLbnh phLip

1
SLupLuLnup[p funltlp 1 /3-5 munbLlLut]/ 1 33

2 SurpLuurrlnhp funLdp 2 /4-6 LnupblruL/ 33

CLr 4ru LIEtr n 2 66

ULuLlLur4 Luputbqh ur2 fu Lu Ln urLpur; hLr nbdhdn' 2urpu-rpuQLl[r 40 dud, 2urpLlpn 5 r.u2fuLuunu0BLulfrtr op:

UuLLluqurpLnbqnLU bnbfuurLbnfi ULuulnr mLn4nrplnlLp' 9 du.rLI:

sUUSheUSnFgUqC. nUCSnLU3hL,'IPnF3eU?UAtsPC
h/h lLuuurfrpfr uUqurLnLd1 tLuumhpu{hU rlhurLlnn0 ')p n qpur2Lu r.h p

1 Stron btr 180000

2
qfuLUqnn hLu2qurquih 0,5 130000

3
UbpnqhuLn LnLonbLh nlu,gbnq LnbnLuLlurl 0,25 140000

4 fnqbFLuL n7c 140000

5 f LuurnLq UurLqu.rL[und 0.75 140000

6 ']uumhurnuq 140000

7 $f q!nr1Lr hnLUhr-uugh: 0,5 140000

8 bn LrJd2rr Luq urL rlbtl Lu r{un 0,5 140000

9 ')u.rumhunutlh oqLuJtlrutt 2,2 120000

10 Pnrdpnqp 1 10000

11 SLLnbuL{Lup 0,5 1 10000

12 runnuinurn
1 10000

13 tunhununh ogtrLuquL 0,5 96000

14 ')nLLrquL 96000

15
OdLuL4Lu! pLrLL{np 0,5 96000

lo LrlLug Lu n ur n 0,5 96000

17 i r! Llurp u] n ur n 0,5 96000

18 3LngurulLuL 2bnnLgUuIl ubqnLf hurLlLup 96000

19 UJgbrtlutr 96000

20
T luhLul.l 2 96000

eL.}UUbLC' 18,45

3. UCluUSn.lLbnh eULUt{C'

uctuusuqu2uh punsnFnun' /q. qucnnu13uu

trUUbU FUdLh'lbS' w S. FUFUhJUL3U],



lu.{bL.{UO 18

Uu.ruhu hLurlujtrpf Lur,{u:quhnr

2024p. Lnlbdpbnh 15-l NQtr-q nnn2Lturll

<<lt ununush uun2h uuuhu Suuu3Leh uunuunucbL q3nh''rh << uunuunhq>> uunfn-
UULqU4lUnSb2>> 3UUU3I.,PU3hL n? Unb.{Sf.U3hL tiU2UUqbnqnFO3Ul, qUnnFgqUOeC,

f UUSheUgnfgUqC,'rrUCSnLU3hl,'innf3PUQUObnC, UCluUSn'rLbnh eULUqC

1. qunnFs-ruoPc

h/h tuLIpbp tuLlpbnh phqn bnbfuuiLbnh phrl0

1 qnLnubn urnurghL funlLlp /2-3 mulpb!LuL/ 1 22

2
qnmubn bnl-tnnn4 funLUp /3-4 LnupbQLutr/ 1 28

3 Uhphlr funLJF /4-5 mLupbLltuLr/ 1 33

4 Uqurq funLup /5-6 munbqu.rtr/ 1 30

CL4r!'JbL0 4 113

ULrLlLrqupurbqh Lu2furumulpur1hL nbdhdn' 2LupLupLullu0 40 durl, ZLupLupn 5 u-r2fuLrtnwtrpurlfr[r op:

ULUL ! Lr 14 u p m bqn Ld b n bfu LUL bn I tlLul 1n I m lrn nn LBJ n LL n' 9 dur rI:

2. ruushPuSnFSuqc. ,IrucsnLu3hL .}FnF3euQuobnc

h/h iuruLnhph rL.rlL L{uL nrdp 3uunhpujhU rlhruqnn0 'Ip n qp Lu;tu rf g

1
SUon blr

1 180000

2
qLru urqnn h Lu2Llru Lri ur h 0,5 130000

3 Ubpn4hum mtronbLh nLu.qbnq mbnurtlut
1 140000

4 t nqbp urL
1 140000

5 ')uuLnIupcutl 3.75 140000

6 ')LuuLn[tupLuLl !pmubp unLugfrL furlph /2-3Ln/ 145000

7 $[qhpuhurlq]r1 0,5 140000

B bp uud2 Ln LuLl Lrl-r nbq urqurn
1 140000

I alupnrunr-19
1 140000

10
.}tuumIupLu!fr oqt]u.rqLuL 3,3 120000

11
')uumfltupLuLlfr oqLuqLUL !pLnubp Lunu2fL fuLfph /2-
3tn/ 1,1 125000

12 Fnrdpnqp 1 1 10000

'13 SlrLnbuLlun 0,5 '1 10000

14 ru n n urnurn
1 1 10000

lc tunhLunLunh oqLLrQuL
1 96000

16 OdLuL4LuLl pLuLL{np 0,5 96000

17 LL{Lu g Lu p Lu p 0,5 96000

18 I ur qurp u.r n L! n 0,5 96000
'19 fLnguulLuL gbnnLgLILuU ubqnlf hullLup 1 96000

20 OLr! uL Luqnpb EtELl mn urdnL Lnl nn 0.5 96000

21 .}nluLquL
1 96000

22 'rlLuh LUU 2 96000

CL.}UUbLC' 24,9

3. UCtuUSn.ILbPh eULUqC' 27 ,l
ts

w
w

uctuusuqu2uh eunsnh.run'

\?\,
.-o\\

)41l*-l
v>lt
Yt

qutrnhbL3uLWtr
rruubu PudLh'rrbs. /(ru '9: w)P s. cueutuuL3ul',



iu.{bL.{u619
ULuuhu hu,rdLu1Lph Lur{Lugutttnl

2024p. unjbdFbnh 15-h N3{7-( nnn2uurtr

<<ff ununush uun2h uuuhu fuuu3LphLnnupus qSnF.rh <<aLou.Ihq>>
UUnhn-UULqU'qUnSb2>> IUUU3LBU3hL ne Unb.{SnU3hL qU2UUqbtltnFl}3UL

LrUnnhS.lUOpc, tUUShpUSntgUqC, 'lUCSnLUghL nnnF3pU?UObnC, UCtuUSn.ILbnh pULuqC

1. qunnFglrubee

h/h tuupbn tuLIFbnh phqn bnbfuuLbnh phL10

qnmubn bnl.tnnn4 funLdp /3-4 mLrpbluL/ 1 30
2 Uhphu funLup /4-5 LnupblqLrL/ 1 30

3 Ulluq funLup /5-6 munbttLutr/ 1 30
Ctr4uLlbLn 3 90

UuLLlLuqLupLnbqf u2fuiuuruLpru;flL nbdfrrfp' 2LupLupu.rl.1Lu0 40 dLud, 2ruFurpn S Lu2[uuLnu0pLll[0 op:

ULrL!Lu14LupLnbqnrd bpbfu tuLbpfr rJLulnr- urt"rnqnrplnr_Lp' 9 durrl:

2.3UUSheU3nFg nucsnLu3hL'lnnF3eu?uobnc
h/h ttuuLn[p[ tul t{luL n ltfp 3u.iumf pulfrL rjhLutlnnn ')p n qpLu2ru rlr p

SUonbu
'180000

2 qFurL{nn hu2Llruuluh 0,5 130000
3 Ubpnrlhum ull.ronbuh nLu.qbnLl LnbntlLiLr.rt 0,5 '140000

4 InqbFrul 140000
5 ')Lu u Ln I Lu p u.r 11 2.7C 140000
6 $fq. hpLrhLuLqf2 0,5 140000
7 bnLud2muiquL nbqLuqun 140000
8

.}LuumIupu.r!fr ogt] urLl Lutl ?a 120000
I Fnrdpnqp 1'10000

'10 SL Lnbu L{ru p 0,5 110000

11 runnunurTl
1 110000

12 lunhununh oqltul;Lutr 0,5 96000
13 Odulrnurq FLuLqnn 0,s 96000
14 LqLug urn Lun 0,75 96000
15 SLr.rtlLupLupLup 0,5 96000
10 lLngulu-lurL pbnnLgdurL ubqnuh htur.JLr.rn

1 96000
17 ')nLtuqLuL 0,5 96000
18 nlLrhLuQ

2 96000
cL.}UUbLC' .lo EE

3. UCtuUSnlLtsnh eULUqC'

uctuusuqu2uh puns Z-q. quenntLgur,

Y:'(.3".M1
qUUbU S. trUCUhTUL3UL



f u.{bLqu6 20

Uuruhu hurtjurjtrph rlrlurqurLnL

2024p. Lnlbupbth 15-1 NX444 nnn2uLulr

<<tt ununush uun2h uuuhu iuuu3l,ph Lnnuuunq q3nF rh <<ohuoul,>> uunrn-
UULqU'IlUnSb2>> tUUU3l.eU3hL n? Unb.{SnU3hL qU2UUqbn'nnhraguL qUnnhS.{UOpC,

3UUShpUgnhgUqC, nUCSnLU3hL nnnh3PU?UObnC, UChJUSnrlLbnh pULUqC

1. qunnFS.{u6eC

h/h tuLIpbp hJdpbnh phqn bnEfuuubnh phrh

1 SunuLnLunhp Lu /3-5 LnurnEquL/ 1 30

2 SLupLrLnLrp[p p /4-6 urLunULlut]/ 1 30

CL4Lurlblrn 2 60

ULrLlLru.lLupLnbqh ur2 fu ur Ln uLpur; [L nbdfltlp' 2rl.rpurpurt]Lu0 40 dtur.l, zurpLupn 5 tu2fuumuL0pulfttt op:

ULuL!Lu14LupurbqnrJ bpbfuuLbpft tJLulnl ntrnrlnLBJnLLp' I dulU:

2. luUSheUgnFSUt{C. nUCSnLU3hL'}nnFSPUQuotsnC
h/h tuuLnlrpfl uL L{uLr n LLI0 luuLn[pulfrL rlhurqnnn ')pnqpuSLur.hp

1 Stron btr 1 180000

2
qfuurqnn hLr2L{LrqLrh 0,5 130000

3 UEpn4[uLn LnLopELI nLu.qbnq ubnurL]rut 0,25 140000

4 lnqbpuL 1 140000

5 'ILuuLnhLunL!q 2.5 140000

6 $hqqnLtm hpurhLuLq[2 0,5 140000

7 Unud2muqruL ququrqLun 0.5 140000

8 ')ruu mh urn ru Ll h oqtr urq LUL 2.2 120000

I F nLdpn LJn 1 100000

10 SL Ln bu L{urp 0,5 110000

11 funhLupLufl 1
'1 10000

12 tunhunurnh oqluLlLutr 0,s 96000

13 OdLuUrlLu! pLULL{np 0,5 96000

14 Ll-{Lll9LUf |.un 0.25 96000
'15 ']nL Lu Lq Lutl 0,5 96000
'10 lLuL{Luprupu.rp 0,5 96000

17 n LuhLuL.l 2 96000

cL.}UUbLC' 15,2

3. UCtuUSn.ILbnh eULUqC' 19

UCtuUSUqU2Uh PUnSnh'IUn'

quubu FudLh fibs'

/.,. ou"anraauu

S. CUFUhTUL3UL



3 U.{bL.{UO 21

ULuufru hu.rtJLullph ruLlu.rqullrnL

2024p. trnJbLlpbnh $j N3U4 nnn2ULuL

<<tl ununush uun2h uuuhu tuuu3l,phLnn tuuncbn.) qSni.lh unubLnFth bq unrcb.I
q3nFLCbUqgULl-,bnh UL.IUL UUnhn-UULqUlUnSb2>> iUUU3LpU3hL nQ Unb..{SnU3ht,

qU2UUqbnnntGguL qUnnFS.{UOPC, tUUShpUgnhgUqC, 'lUCSnLU3hL ')nnhgpU?UobnC,
uctuusnnLbnh puLuqc

1. qunnfS.{u6ee

h/h hr LIpEn hrdpbnh phrh bnbfuuLEnh phLlO

1
qnLnubn bnqnnnn funrdp /3-4 LnurnbLturl-r/ 1 33

2 Uh2hL funLLIp /4-5 murnbqLuu/ 1 33

3 Uquq funLup /5-6 mupbltutr/ 2 66

CUqrurJbLD 4 132

ULuLlltuquputbqfi Lu2fuumLuLBur;[L nbdfrLlp' 2Lupurpul]ur0 40 durl, 2u-1pLr.lpn 5 r.u2 fu Lu tn Lu trBru; fr tr op:
UruLluqupLnbqnlll bnbfuuLbnI dLulnr m[nrlnlp.JnLL0' I dui LI:

2. 3UUSheUgnFgUt{C, 4lUCSnLU3hL '}nnF3eUQUObnC
h/h 3 Luu Lnhph iuu LlLuLnLdn luumhputhU rlhruUnnn rlnnqpurruLhn

1
SLonbL

1 180000

2
qfu LuLln n h Lu2rlr! Lr.l Lu h 0,5 130000

3 UEpn4huLn LnLopbLfr nLu.qbnq mbnu.rtlut 1 140000

4 I ngb purLr
1 140000

5 ']L!urnhurnutl 5 140000

6 $f qhpurhuLqfrl 0,75 140000

7 bnud2nuLl ullr rlbquL[u.In
1 140000

B
rlu:u mIup Lu L1 [ ogL r-!Ll utr 4,4 120000

I CnLdpnLIn 1 110000
'10 SLLnbuL{Lup 0,5 1 10000

11 runnuirrurn
1 '1 10000

12 tunhurnunh oquurLluU I 96000

IJ
uqbutLuL

0.5 96000

14
OdLutr4Luq puLqnn

0,5 96000
'15 Lrlurgunutl 0,25 96000

16 I uJ LluJp u.r n u n 0,5 96000

17 3LngurLr..lurL 2bnnlgUu.rL ubqnLI hLutILup
1 96000

'18 OLU!rulLuqnpb EtbqLnnLuUnLmJnn 0,5 96000
'19 ')nL ur q Lutt

1 96000

20
rlruhLuq

2 96000

cL'IUUtsLC' 24,4

3. UCtuUSn.lLbnh PULUqC' 2e

UCtuUSUqU2Uh PUnSnh'IUn' .{. cuFnhbL3uL

quubu cudLh'r)bs' S. PUFUfuUL3UL



lU.{bL.{UO 22

Utuuf u hruLlu:lLpfr ruL{Luqu:Lnl

2024p. Ln;bdpbnh 15-1, NWf4 nnn2rlutl

<<ft uounush uun2h uuuhu tuuuSLPh Lnn qSnFnhL q3nnh uunrn-uuLqununsb2>>
lUUU3l,PU3hl.-l na Unb.{SnUghl-,, qU2UUqbn'rlnhBgul, qUnnhgqUOeC, iUUSheUgnFgUqC,

'r|UCSnLU3hL nnnF3pUQUObnC. UCtuUSnt-,bnh pULUqC

1. qunnFS{ubec

h/h h-r Llpbp tuuPbnh phqn bpbfuuLbpfr pfrL{p

SLunLumurnhp /3-6 LnLuf Equrtr/ 33

UtrLQuqupLnbqh ur2 fu LU Ln urLpur; hL nbdhdn' 2ilrpurputlur0 40 drurl, 2r!rpLupn 5 u2fuutnLLrOptr;f 0 op:

ULUL ! Lr 14 Lr p ut bqnld bn b fu urL b n I dL Lr ln r m hn nn LpJ n LL n' I dur U:

2. tUUSheUgnfgU'{C. nUCSnLU3hL'}nnF3PUQUOtsnC
h/h turuuhph ruurlulrnldn ttuutnfiptulftr rJhurlnnn nnnqpLu:uth0

SLonbtr 'l 180000

2 Qfu LuLlnp hru2Llultr,l Luh 0.5 130000

3 Ubpn4huul ulljonbLh nLu.qbnq mbnuqr!L 0.25 140000

4 ')LuuLnIupLrl.1 | ,zc 140000

5 $[q!nr1Lr hpLrhLrLqf 2 0.25 140000

6 bnLud2LnuqLuL rlbL{ L!LILu n 0,25 140000

7 ')Luumhun uqh oqL rutl LUL 1.1 120000

I Pnldpnqp
1 100000

9 SLLnbuLlup 0,25 110000

10 ru nn urn urrl
1 110000

11 tunhuf Lulh oqtrurquL 0,5 96000

12 Odutrrluq purLqnn 0,25 96000

IJ 3 Lr L{LupLu p Lr.rp 0.5 96000

14 fung ur u.lr.!L 2bnnLgLJurtr ubqnLI hLutftup 1 96000

15
.}ntr u Lrl Lutr 0,5 96000

eL'}UUtsLC'

3. UCluUSn'lLbnh eULUr.tC'

UChrUSUqU2Uh PU

quubu PudLh'tbs'

quPnhbL3uL

S. PUCUhTUL3UL
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Uruufru htur.lLulUplr u.rL{LlqLuLnr-

2024p. trnJbLlpbnh 15-n NU14/ nnn2dLuL

<<fi UnUnUSh UUn2h UUUhU lUUU3frph gnuln.{hs q3nF.Ih <<UUnhU>> UUnFn-
UULqU'rlUnSb2>> iUUU3LeU3hL n? UnbqSnUShL qU2UUqbn.qnFO3UL qUnnhS.{UOeC,

lUUSheUSnFgUqC, nUCSflLUShL')nnFSpU?UObnC, UChrUSn.LLbnh pULUtiC

1. qunnFS{u6ec

h/h tuUpbn hrdpbnh phqn tsnufuul-rbnh phrl0

1 SLupLirLnupf p funLUF /3-5 LnupblluL/ 1 16

2 Uquq /5-6 tnuupblLuL/ 'l 16
CL4LrLlbLp 2 32

ULuLtlLuq LupLnbqh ul2fuuututrpuy[L nbdftdp' 2urFurpLut]urtr 40 duJrl, Z[uFLupD 5 Lr2[uLuunLu0pLllfr! op:
ULuLQLur4 urpLnbqn LU bnbfuLuLbnfr rlLulnr LnLrnqnLBnLLn'9 duLI:

2. lUUShe nucsnLuShL .}nnF3euQu@bnc

h/h iururnhEh tuu LILUU n Ldn ttuumfpu.r.|frl-r rlhruqnn0 'lp n qp Lu2ur rJr p

1 Stron EIr I 180000

2
qfuLuqnn hLu2L{u.lqLuh 0,5 '130000

3 Ubpn4huln LntronbLh nlu.qdnLl mbnurtlurt 0.25 140000

4 ')Lr u Lrfrtup Lut1 2,5 140000

5 fnqbpruL
1 140000

6 $f q! nqLn hn Lu hultrqh: 0,5 140000

7 bn urd2m u.rLl Lutr qb! uL{Lup 0,5 140000

B
/}LuumI upru!f oquurl-] uL 120000

9 Fn rdpn qp
1 100000

10 SLLnbuL{tup 0,5 110000

11 runnuJrlLurr I 1't0000
12 hrnhurnunh oqLLuLlLuLt 0,s 96000
IJ OdLrL4LuQ pruL{np 0,5 96000

14 UlqbuluL 0,5 96000
tc LL{Lu g Lu p Lu p 0,25 96000
to I Lu L{r.upLr p Lup 0,5 96000
17 fLngLuu.[ut] 2bnnLgUuJU ubqnLh hLurILun

1 96000
'18 rlnliuqutr

1 96000
19

rlLuhruq
2 96000

cL.}UUbLC' 17,2

3, uduusnlLtsnh euLur{c. zoaa-r$R"b
/3 o.a--'i-- rr <s.\?,-'

UChJUSUqU2Uh P q. qutrnhbL3uL

S. CUPUIUUL3ULquubu cudLh 41bs'



f u.{bLqu6 24

Uuluhu hrldLlJLph urqLuquLnr

2024p. Lnlbdpunh $-n N5?4q nnn2urlu

<<13 ununush uun2h uuuhu tuuuSLph nuLe.qun q3nhnh uunFn-uuLqununsb2>>
fUUUgLpU3hL n? Unb..{SnU3hL qU2uuqbnlnFG3Ur-,, qUnnFS.lUOeC, tUUShpUgnhguqc,

nUCSnLU3hL/ nnnr3PUeUObnC, UCtuUSnnLbnh PULUqC

1. qunnf3.{u6eC

h/h tuUpbn tudpbnh pht{n bnbluu.rLbnh ph4n

SurnLumunhp /3-5 LnurnEqurL/ 30

UuLLlLuqurpmbqh u2fuLumuLBLuJhL nbdhdn' 2uFr.upuqL!0 40 durl, 2rupLupn 5 u2fu uuLnLu trpurlfr0 op:

UrutrLlLuqLupmbqnrd bpbfu uLbplr dUiulnr- mtL-nqnr-plnr-l-rp' 9 dur.I:

2. iuusheugnFSuqc. nucsnLu3hL lf'nF3eueuobne
h/h SLuumhEh r]L rluL n Ldn 3uutnfpt4frL rlhr.uqnn0 'lp n qp Lu;ru r.h p

SLonbtl 180000

?
qfuLuqnn hLr2LluqLuh 0,5 130000

3 Ubpn4huLn ulronEUh nLu.qbnq mbnu.rqut 0,25 140000

4 'luruuhunLuq 1 .25 140000

5 $[q!nr1un hpuhujLqh: 0.25 140000

6 bnud2mruquL nbLlurqurn 0,25 140000

7 Snqbpuir 140000

B 'luluLnhLunLuqh ogLuquU 1,1 120000

9 Cn LdpnLl n 100000

10 SLtnbu{Lup 0,25 1 10000

11 runnunurn
1 10000

12 funhLunLunh oqLtu!LuL 0,5 96000
'13 t-!qb'4ruL 96000

14 Lr{Lu g Lu n Lu n 0,5 96000

15 OdLuL4tuLl pLuLLlnp o,25 96000

to lLut{LupLupLup 0.5 96000

17 lLnguqLuU 2bnnLgduru ubqnuh hulrlLun 96000
18 'rtuhLlLl 96000

cr.,.}uubLc' 12,6

3. UOluUsn.ILtsnh eULUqC' 15

uctuusuqu2uh eunsnnun'

quubu eudLh nbs'

.{. qucnhbL3ul-,

s. pueutuuL3uL



f U.tbL.{UO 25

Uutuhu hutdu4LBh LuLluqutlnL

2024p. hnlbdpbpf 15-h N3{7-( nnn2dL-uti

<<it ununush uun2h uuuhu 1uuu3l,Ph uu3uG'-Lnqu qSnhnh uunhn-uuLqununsb2>>
tuuu3Leu3hl, ne unb..{snu3hL qu2uuqbnnnFrmuL qunnh3.Luopc, luushPuSnhguqc,

.tlUCSnLUShL')nnf 3euQuobnc, uctuusnnLbnh puLuqc

1. qunnFS-ru6Pc

h/h hJdpbn tuLIpEnh phqn bnUfuurLbnh ph{n

1 SLupLrLnupfrp 1 /3-5 LnupbQut/ 1 .)l

2 SurnuruLunhp 2 /4-6 murnEl.ltuL/ 1 31

3 Uqu.rq funLLJp /5-6 Lnu:pbluL/ JI

Ctr nL! rJbtr 0 3 93

uuLQuqupnbqh Lu2ruurmurLprujhL nbdhLh' 2urFu-rpurt[u0 40 dLurl, 2LuFu]po 5 u2fuLuLnu0pLul[tt op:

UuuLtlLrLr-qurnmbqnr-d bpbfuLuLbpir rltrLu1nr- mLLnqnLpJnLLn' 9 dulLI:

ucsnLu3hL .}nnF3euQuobnc2. iUUShAUSnFSUt{ n
h/h turutnfrpfr uirtlurunLUo turuLnhpulh! LIhuLlnnO 'hnL.lpur>LUqhn

1 SLop btr 1 180000

2 QfuuL{np hu2tltur4tuh 0,5 130000

3 Ubpn4hum mLonbuh nLu.gbnll nEnurqurt 0,5 140000

4
.}LuuurfrLrpuLl ?7q 140000

5 b n rud2mrutl LUL nbl-l uLlLun 0,75 140000

0 $hqltnLtu hnurhuuqh: 0,5 140000

7 nLufrnLunLlg 0,5 140000

8 ')urumhunLutlh oqtruJqulLl 3,3 120000

9 FnLdpn LJ n 1 110000

10 SUurbu{Lrp 0,5 110000

11 ru nnurnurrl 1 110000

12 funhufrLunh oqLLr!Lutt 0,5 96000

13 OdLutrnuiq puUqnn 0,5 96000

14 LrluJ g Lu n Lu p 0,25 96000

15 f ulLlupunLun 0,5 96000

16 ItrnguulruL 2bnnlgUurtr ubqntrh hutlurn 1 96000

17 'r|tuhLul.l 2 96000

cL1UUtsL,C' 18,05

3. UCluusnlLbnh euLUqc'

uctuusuqu2uh PunsnFrlun'

trUUbU CUdLh nbS' s, cuputuuL3uL



3 U..[UL.{UO 26

Uruufiu hu:LltulLph urLlruquLnl

2024p, l.rnJbupbnh $-n N Uy-Q nnn2LlurL

<<tt ununush uun2h uuuhu Suuu3Leh uhu qSnh.lh <<uLnFchq>> uunFn-uuLqununsb2>>
lUUU3l,pU3hL nQ UnbqSnU3hL trU2uUqbn'qnFO3UL qUnnFgqUOPC, iUUSheUgnfguqC,

4lUCSnLUghL n0nh3pU?UObnC, UChrUSnilJbnh pULUqC

1. qunnFgquoec

h/h turlpbp hrdpbnh phqn bnbfuuittEnh phqn

I Sunuiuu,rnhp 1 /3-5 ur Lr.rn bLl u.ru/ 1 30

2 Sn.rpLuLnLrpfp 2 /4-6 murnbLlurtr/ 1 30
CLrluLIbU0 2 60

ULultlLuqLuptnbqh ur2furumLuupulfiL nbdfrrlp' Zr.uFurpLULlu0 40 dLurl, zruplupn 5 Lu2fuumur[purlfr0 op:

UULltu14tupmbqnrd bpbfuLuLrbpfr rJtrLulnl LntrnrlnlplnlLp' 9 dLurJ:

uusheuSnFS

3. UCtuUSn.lLbnh eULUqC' 20

UChrUSUtrU2Uh PUnSnnUn'

quubu FudLh'rlbs'

.{. qucnhbL3uL

S. CUCUtL,ULSUL

i nucsnLuShL,'[FnF3eu?uobt-c
h/h t Luuurirpfr tul.r Llr.uUnldp tu.rumhpu4hLr rlhurqnnn ')p n qptu2Lu qh I

1 SLonblr 1 180000

2 qluurLlnn huL2t{Luquh 0,5 130000

3 UUpn4huLn LnuonbUh nLu.qbnLl ulbnlljqut 0.25 140000

4 fngbpLutl
1 140000

5
.}uumIu.rpu.rL1 .E 140000

0 $hqqnLtur hpruhtuLq[2 0,5 140000

7 E n LU d2 Ln Lu tlLutr qb!LuL{Lup 0,5 140000

8 ')Lru Lnf Lup ul-1f oqU Lutl uir 2.2 120000

I F n ldpnr-1p
1 100000

10 SLrmbuqLun 0,5 110000

11 runnuJnurrl
1 110000

12 hJnhununh oquurqulL 0.5 96000

13 ')nLuqLutr 1 96000

14 OdLutr4tuQ pu.rU{np 0,5 96000
'15 t ru LluJp [u n Lu n 0,5 90000

16 lLnguru.luL gbnnLgLIurL ubqntrh hLurJun 1 96000

17
4l uJh [u L.] 2 96000

cL.}UUbLC' 16,45



luqbL.{u6 27

ULuuhu huruLuJLph rrlr{urquJLnl

2024p. UnJbLlpbnh 1s-fr N JQllt{npn2Lturtr

<<tt ununush uun2h uuuhu iuuu3l,ph 1ucsu.{ut-, q3nr1h uunhn-uuLqu.t|unsb2>>
tuuu3t euShr, ne unbqsnu3hL qu2uuqunnnrra3uL qunnFSquopc, Suushpusnt3uqc,

nucsnt u3 hr-, .]nn h3Pu9uobnc, uctu usn.rLbnh p uLuqc

1. qunnFSqubec

h/h tuUpUn tuupEnh phLln bphfuLuLrbpfr p[t{p

1
qnnuEn bnttnnn4 /3-4 LnLunEquru/ 1 30

2 UhghL funldp /4-5 utupbQLrL/ 1 30

CUnurUbtiI 2 60

UutrLlLrqLupLnbqh ru2fuurmuLptu;flL nbdfrLlp' Zr.uFrupurl]r!0 40 du0, 2urpLupp 5 ru2fuumu0pm;[0 op:

UUL!uqLupmbqnLd bnbfuuLbnI dLulnr mtlnqnLpJnLLn' I durLl:

2. ruushPuSnFSuqc. nucsnLu3hL'lnnF3PuQuobnc
h/h tuumhph uULlrulrn LLIB t Lu u tnfrptu.| frtr rlh ru{nnn npnqptu2turf p

1 SLonbU 1 180000

?
qfuLuqnn hLu2qLuulLuh 0,5 130000

3 Ubpn4hurr Lntronbtrh nLu.qbnLl mbnurLlLut 0,5 140000

4 lnqbputr 1 '140000

5 ')u,tumIuptuLl .E 140000

6 $f q!nr1Ln hpLuhtuLq[2 0.25 140000

7 bnud2muLlr!l.r nbtlurllun 0,5 140000

I ')Lu u Ln I Lu p Lu L1f oqLLuquU 2,2 120000

I F n LdpnLJ n 1 100000

10 StrmbuqLun 0,5 110000

11 runnuirrujTr 1 1'10000

12 lunhununh oqLu,rllutl 0,5 96000

13
rlnLuu.lulr

0,5 96000

14 LqLug urn un 0.25 96000

15 Odurtr4Luq purl.rLtnn 0.5 96000

to I ur L{Lrp Lr p Lr p 0.5 96000

17 lLnguru{rlJtr gbnnLgUuU ubqnLf hutlu.rp
1 96000

18
rl Luh LuLl 2 96000

cL'luubLc' 16,2

3. UCtuUSnlLtsnh PULUqC'

UCtuUSUqU2Uh PUnS

quubu trudLh'tbs'

.{. qucnhbL3uL

s. cueutuuL3uL


